
GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 129 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Câu 1: Nhìn hình vẽ cho biết vòng cơ có tác dụng gì? 

Quan sát sự phát triển của bào tử . Nhận xét và so sánh với rêu? 

Câu 2: Sau khi quan sát một số cây dương xi, hãy cho biết có thể nhận ra một cây thuộc dương xỉ nhờ 

đặc điểm nào của lá? 

Trả lời: 

Câu 1: 

- Vòng cơ có tác dụng bảo vệ cho bào tử. 

- Ở dương xỉ, bào tử phát triển thành nguyên tản, nguyên tản nảy mầm thành cây dương xỉ.Ở rêu, cây 

rêu mọc trực tiếp từ bào tử 

Câu 2:  

-    Nhận ra một cây là cây dương xỉ dựa vào đặc điểm: 

     + Lá non cuộn lại 

     + Mặt dưới của lá có các chấm nhỏ màu đen là các túi bào tử 
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